

Ficha técnica

Art.: GLFP000X | Rev.: 12-09-2023 | Ver: 3.5

GLUEFIX PROTECTOR

Solución de desmoldeo para adhesivos de césped sintético



¤Descripción

GLUEFIX PROTECTOR es una solución de desmoldeo a base de resinas en solución acuosa que se utiliza para evitar ensuciar las herramientas de trabajo con adhesivos para césped sintético. Es capaz de preservar en el tiempo el equipo comúnmente utilizado para la aplicación de adhesivos, como por ejemplo. la varilla del mezclador, la espátula y la cubeta dosificadora utilizadas para la aplicación del adhesivo, etc. Con el uso regular de GLUEFIX PROTECTOR se garantiza una mayor durabilidad del equipo y una limpieza sencilla de las herramientas utilizadas.

¤Características

Relación de catálisis	monocomponente
Aspecto	líquido
Temperatura de aplicación	+10°C ÷ +25°C
Aplicación	Pincel
Rendimiento	mínimo: 2/3 g para proteger la espátula, 10/20 g para proteger la máquina dosificadora
Estabilidad de almacenamiento	1 año ⁽¹⁾
Confecciones	1L
Limpieza de las herramientas	Agua
	1 1 1 1

en contenedores originales cerrados y mantenidos a temperatura entre los $+10^{\circ}\text{C}$ y $+25^{\circ}\text{C}$

***Modalidad de utilización**

Aplique GLUEFIX PROTECTOR con un pincel y espere 5-10 minutos. Proceder a continuación con el uso del equipo para las operaciones normales de colocación y, una vez terminados los trabajos, proceder fácilmente quitando el adhesivo endurecido de las paredes previamente tratadas con GLUEFIX PROTECTOR.

¤Elementos de la etiqueta



· Para más información sobre el uso seguro del producto, se recomienda consultar la última versión de la Ficha de Datos de Seguridad.

Damos estas informaciones como nuestros mejores conocimientos tecnicos y applicativos. Siendo de caracter general no vinculan a nuestra sociedad. Cada caso específico tendra que ser puesto a una prueva pratica para el utilizador que se lieva la completa responsabilidad del exito final de su trabajo.